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Ανακοίνωση 

Η ηγεσία του ΓΕΩΤΕΕ κυνηγά με το τουφέκι “πελάτες”- γεωτεχνικούς 

υλοποιώντας την κυβερνητική πολιτική 

Συναδέλφισσα συνάδελφε, 

την προηγούμενη εβδομάδα το ΤΕΑΓΕ, δηλαδή το ταμείο επαγγελματικής 

ασφάλισης (ΝΠΙΔ) που έχει συστήσει το ΓΕΩΤΕΕ, εξέδωσε ανακοίνωση με την 

οποία θριαμβολογεί για τα “δίχως προηγούμενο κέρδη” (!!!) του.  

Πανηγυρίζουν οι δυνάμεις που βρίσκονται στο τιμόνι του ΓΕΩΤΕΕ προβάλλοντας 

την κερδοφορία και τις αποδόσεις του “ασφαλιστικού  προϊόντος” τους, όπως 

κάνουν οι ιδιωτικοί ασφαλιστικοί όμιλοι και οι τράπεζες για να προσελκύσουν 

πελάτες.  

Πελάτες κυνηγάει και η ηγεσία του ΓΕΩΤΕΕ και έχει βγει με το τουφέκι για 

να βρει γεωτεχνικούς, οι οποίοι στην πλειοψηφία τους ακούνε ΓΕΩΤΕΕ και 

τρέχουν μακρυά, ύστερα από το γδάρσιμο που έχουν υποστεί με τα νέα 

χαράτσια και εισφορές που τους έχει επιβάλλει. 

Το θράσος των δυνάμεων που πλειοψηφούν στη διοίκηση του ΓΕΩΤΕΕ 

είναι πραγματικά απύθμενο. Την ώρα που η ανεργία στον κλάδο θερίζει και 

οι αυτοαπασχολούμενοι γεωτεχνικοί φυτοζωούν, την ώρα που η 

ετεροαπασχόληση  έχει φτάσει σε ύψη ρεκόρ και οι μισθωτοί βιώνουν την 

εξανέμιση των μισθών και των δικαιωμάτων τους όχι μόνο δεν ψελλίζουν 

κουβέντα για τα πραγματικά προβλήματα αλλά πανηγυρίζουν κιόλας με τα 

αποτελέσματα της κυβερνητικής πολιτικής. Γιατί, η ενίσχυση των 

επαγγελματικών ταμείων, στη λογική της ανταποδοτικότητας που πλήττει τον 

όποιο κοινωνικό χαρακτήρα είχε η ασφάλιση, αποτελεί επιλογή των 

κυβερνήσεων, της ΕΕ και των άλλων οργανισμών του κεφαλαίου που έχει ως 

στόχο να δώσει ώθηση στην κερδοφορία των μονοπωλιακών ομίλων. 

Αναρωτήθηκαν άραγε ποτέ αυτοί που βρίσκονται στο τιμόνι του ΓΕΩΤΕΕ:  

πόσες χιλιάδες γεωτεχνικοί είναι ανασφάλιστοι; 

πόσες χιλιάδες γεωτεχνικοί δεν έχουν να πληρώσουν ασφαλιστικές εισφορές; 

πόσες χιλιάδες γεωτεχνικοί δεν μπορούν να ζήσουν με τη σύνταξη που 

παίρνουν; 

Γνωρίζουν πολύ καλά. Όμως αυτό που τους ενδιαφέρει δεν είναι ο άνεργος, ο 

αυτοαπασχολούμενος, ο μισθωτός και ο συνταξιούχος γεωτεχνικός αλλά το πως 

θα περάσει αλώβητη η πολιτική των κυβερνήσεων της ΕΕ και των άλλων 

οργανισμών του κεφαλαίου. Για αυτό τζογάρουν με τις ασφαλιστικές εισφορές 

των γεωτεχνικών. 



Συνάδελφε συναδέλφισσα, 

οι άνεργοι, οι αυτοαπασχολούμενοι και οι μισθωτοί γεωτεχνικοί ένα δρόμο 

έχουμε: Κοινός αγώνας με τους υπόλοιπους εργαζόμενους για την 

αναπλήρωση των απωλειών μας. 

Αυτό σημαίνει: Κατάργηση των μνημονίων και των εφαρμοστικών νόμων. 

Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Να πληρώσει το κράτος και οι 

εργοδότες. Επιστροφή όλων των λεηλατημένων αποθεματικών στα Ασφαλιστικά 

Ταμεία. Άμεση μείωση των ασφαλιστικών εισφορών, άμεση επαναφορά των 

απωλειών στις συντάξεις και αυξήσεις με βάση τις σύγχρονες ανάγκες. 

Η δική μας προοπτική είναι: Ένα ενιαίο υποχρεωτικό αποκλειστικά δημόσιο 

και δωρεάν καθολικό σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης, που θα εξασφαλίζει 

συντάξεις και παροχές για όλους, αντίστοιχες των λαϊκών αναγκών. 

Διεκδικούμε αυτά που μάς ανήκουν. Η επιστήμη και η τεχνολογία 

προσφέρουν εργαλεία για τη βελτίωση της ποιότητάς της ζωής μας. Να 

δουλεύουμε λιγότερο, σταθερά σε ημερήσια και εβδομαδιαία βάση, αφού σε 

μικρότερο χρόνο παράγεται περισσότερος πλούτος. Να βγαίνουμε νωρίτερα στη 

σύνταξη, αφού υπάρχει υπερεπάρκεια εργατικού δυναμικού και να 

απολαμβάνουμε αξιοπρεπείς συντάξεις. 

Αυτά σκοντάφτουν στον καπιταλιστικό τρόπο παραγωγής, που έχει μοναδικό 

κριτήριο την κερδοφορία. Γι' αυτό προβάλλει η αναγκαιότητα ενός άλλου 

δρόμου ανάπτυξης, που θα αναπτύσσει τις παραγωγικές δυνατότητες της χώρας 

έχοντας ως μοναδικό κριτήριο την ικανοποίηση των ανθρώπινων αναγκών. 
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